



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Faculdade de Medicina Veterinária

Declaração de Retificação n.º 618/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 1393/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 146, de 28 de julho de 2023.

Por ter sido publicado com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 146, de 28 de julho de 2023, o Edital n.º 1393/2023, referente à abertura de concurso documental internacional para recrutamento de um professor auxiliar na área disciplinar de Clínica, da Faculdade de Medicina Veterinária da Universidade de Lisboa, determino que onde se lê:

«IV — Requisitos de admissão em mérito absoluto

IV.1 — Ser titular do grau de doutor em Ciências Veterinárias.

IV.2 — Ser detentor de um currículo científico e pedagógico que se situe na área disciplinar em que é aberto o concurso e que seja compatível com a categoria a que concorre.»

deve ler-se:

«IV — Requisitos de admissão em mérito absoluto

IV.1 — Ser titular do grau de doutor em Ciências Veterinárias.

IV.2 — Ser titular do grau de licenciado pré-Bolonha ou mestre pós-Bolonha em Medicina Veterinária.

IV.3 — Ser detentor de um currículo científico e pedagógico que se situe na área disciplinar em que é aberto o concurso e que seja compatível com a categoria a que concorre.»

28 de julho de 2023. — O Presidente, *Rui Manuel Vasconcelos Horta Caldeira*.

316729452